Họ và tên:…………………………
ĐỀ TOÁN ÔN KÌ 2

Câu 1 : Số gồm 5 chục nghìn 6 nghìn 7 trăm 9 chục là:
A. 5 679		B. 56 790		C. 56 709		D. 57 690
Câu 2 : Khoảng thời gian từ 8 giờ kém 10 phút đến 8 giờ 5 phút là :
A. 10 phút		B. 60 phút		C. 15 phút		D. 5 phút
Câu 3: Diện tích một hình vuông là 64 cm2. Hỏi chu vi hình vuông đó là bao nhiêu?
A. 32 cm  		  B. 256 cm		C. 16 cm   		 D. 36 cm
Câu 4: Hình trên có số hình tam giác và tứ giác là:
[image: Đề thi Học kì 2 Toán lớp 3 có đáp án (cơ bản - Đề 5)]
A. 7 tam giác, 6 tứ giác.		B. 7 tam giác, 5 tứ giác.
C. 7 tam giác, 7 tứ giác.		D. 6 tam giác, 5 tứ giác.
Câu 5 : Ngày 27 tháng 5 năm 2016 là thứ sáu thì ngày 3 tháng 6 cùng năm đó là thứ mấy?
A. Thứ tư		B. Thứ năm		C. Thứ sáu		D. Thứ bảy
Câu 6 : Một hình tròn có tâm I có bán kính là 6 cm. Đường kính của hình tròn là:
A. 10 cm		B. 12 cm		C. 20cm		D. 25 cm
Câu 7 : Một hình vuông ABCD có chu vi là 40 cm. tìm cạnh hình vuông đó.
A. 20 cm		B. 15 cm		C. 144 cm		D. 10 cm
Câu 8 : May 2 bộ quần áo hết 6m vải. Hỏi có 12 mét vải thì may được mấy bộ quần áo như thế?
A. 2 bộ		B. 3 bộ		C. 4 bộ		D. 36 bộ
Câu 9 : Diện tích hình chữ nhật có chiều dài 14cm, chiều rộng 9cm là:
A. 126 cm2		B. 126 cm2		C. 46 cm2			D. 23 cm2
Câu 10: 10 < 5000 × y < 6000. Vậy y bằng?
A. 0     		B. 1			C. 2     		D. 3
Câu 11: Lớp 3A có 28 học sinh. Nếu số học sinh lớp 3A xếp đều vào 7 hàng thì lớp 3B có 6 hàng như thế. Hỏi lớp 3B có bao nhiêu học sinh?
A. 34 học sinh 	   B. 27 học sinh		C. 24 học sinh    D. 21 học sinh
Câu 12: Cho dãy số 8;1998; 195; 2007; 1000; 71 768; 9999; 17. Dãy trên có tất cả
A. 11 số     		B. 9 số		C. 8 số     		D. 10 số
Câu 13: Số lẻ liền sau số 2007 là
A. 2008   			  B. 2009		C. 2017 	    D. 2005
Câu 14: Nhà em có 24 con gà. Số vịt nhiều hơn 1/3 số gà là 2 con. Hỏi nhà em có bao nhiêu con vịt
A. 8 con 	    B. 10 con			C. 12 con     	D. 22 con
Câu 15: Biết x > 2007, y < 2008. Hãy so sánh x và y
A. x > y     		B. x < y		C. x = y    		 D. Không so sánh được
Câu 16: Mai có 7 viên bi, Hồng có 15 viên bi. Hỏi Hồng phải cho Mai bao nhiêu viên bi để số bi của hai bạn bằng nhau
A. 3 viên    		 B. 4 viên		C. 5 viên  		   D. 6 viên
Câu 17: Một người đi bộ trong 6 phút được 480m. Hỏi trong 9 phút người đó đi được bao nhiêu m (Quãng đường đi được trong mỗi phút là như nhau)
A. 720 m    		B. 640 m		C. 800m    		D. 900 m
Câu 18: Tìm x biết 8462 – x = 762
A. 8700  		  B. 6700		C. 7600  		  D. 7700
Câu 19 : Đặt tính rồi tính:
18229+35754			7982-3083		    24043 × 4	  		3575 : 5
…………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………..
Câu 20 : Tính:
a) 99637 – 12403 × 8			 		b) 34560  : 2  x 9
…………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………..
Câu 21: Một hình chữ nhật có chiều rộng 12 cm. Biết chu vi gấp 6 lần chiều rộng, tính chiều dài hình chữ nhật đó?
…………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………..
Câu 22: Người ta trồng chuối xung quanh một mảnh đất hình chữ nhật có chiều rộng 8m, chiều rộng bằng 1/5 chiều dài. Hỏi xung quanh mảnh đất đó trồng được bao nhiêu cây chuối, biết rằng hai cây chuối trồng cách nhau 4m.
…………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………..
Câu 23: Một cửa hàng có 1245 cái áo. Ngày thứ nhất cửa hàng bán được 1/3 số áo, ngày thứ hai cửa hàng bán 1/5 số áo còn lại. Hỏi sau hai ngày bán cửa hàng còn lại bao nhiêu cái áo?
…………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………..
Câu 24: Lan nghĩ ra một số. Lấy số đó chia cho 6 được thương bằng 9 và số dư là số dư lớn nhất. Tìm số đó
…………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………..
Câu 3: Tính nhanh                  134 x 100 + 250 x 100 – 84 x 100.
…………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………..
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ĐỀ TOÁN ÔN KÌ 2 – lớp 3


Câu 1: Ngày 25 tháng 3 là chủ nhật. Vậy ngày 10 tháng 4 (của cùng năm đó) là thứ mấy
A. thứ hai   	 B. thứ ba		 C. thứ tư   		 D. thứ năm
Câu 2: Mẹ sinh con khi mẹ 25 tuổi. Hỏi khi con lên 9 tuổi thì mẹ bao nhiêu tuổi?
A. 25 tuổi   		  B. 33 tuổi		C. 34 tuổi     D. 35 tuổi
Câu 3: Số chẵn lớn nhất có 5 chữ số là
A. 99998  		   B.99990		C. 88888   		  D. 99999
Câu 4: Có 372 quyển sách xếp đều vào 2 tủ, mỗi tủ có 3 ngăn. Hỏi mỗi ngăn có bao nhiêu quyển sách? Biết mỗi ngăn có số sách như nhau
A. 126 quyển     B. 186 quyển		C. 172 quyển    	 D. 62 quyển
Câu 5: Hình bên có bao nhiêu hình tam giác, bao nhiêu hình vuông
[image: Đề thi Học kì 2 Toán lớp 3 có đáp án (nâng cao - Đề 4)]
A. 4 hình tam giác, 4 hình vuông		B. 6 hình tam giác, 5 hình vuông
C. 4 hình tam giác, 5 hình vuông		D. 6 hình tam giác, 4 hình vuông
Câu 5: Số 10 005 đọc là
A. Một nghìn linh năm					B. Mười nghìn và 5 đơn vị
C. Mười nghìn không trăm linh năm				D. Mười nghìn linh năm
Câu 7: Biết A = a – 135, B = a – 153. Hãy so sánh A và B
A. Không thể so sánh   	  B. A = B			C. A > B  	   D. A < B
Câu 8: Hình vẽ bên có bao nhiêu hình tam giác, bao nhiêu hình tứ giác
[image: Đề thi Học kì 2 Toán lớp 3 có đáp án (nâng cao - Đề 5)]
A. 5 tam giác, 10 tứ giác			B. 10 tam giác, 10 tứ giác
C. 10 tam giác, 5 tứ giác			D. 5 tam giác, 5 tứ giác
Câu 9: Số 11 được viết bằng chữ số La Mã là
A. XI    		 B. XII			C. VVII    		 D. IIX
Câu 10: Một hình vuông có chu vi là 20 cm. Diện tích hình vuông đó là
A. 35 cm2    	 B. 25 cm2			C. 20 cm2     D. 30 cm2
Câu 11: Năm nay anh 14 tuổi. Tuổi em nhiều hơn một nửa tuổi anh là 2. Hỏi trước đây mấy năm tuổi anh gấp đôi tuổi em?
A. 3 năm   		 B. 4 năm			C. 5 năm  		  D. 7 năm
Câu 12. Một hình tròn có bán kính bằng 5cm thì đường kính của nó bằng:
A. 5cm               B. 10cm                 C. 8cm                D. 15cm
Câu 13. Kết quả của phép tính 3 x 1402 là:
A. 4035              B. 4206               C. 4006                D. 4208
Câu 14. Tính cạnh của hình vuông có chu vi là 1024m
A. 1006m            B. 1003m              C. 2048m             D. 256m
Câu 15 : Đặt tính rồi tính:
63754 + 25436            93507 – 7236                  4726 x 8                 72296 : 7
…………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………..
Câu 16. Tìm x biết
  	a) 23461 – X x 2 = 900			b) X : 3 = 12098
…………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………..
Câu 17 : Các phòng học đều được lắp số quạt trần như nhau. Biết 10 phòng học lắp 40 cái quạt trần. Hỏi có 32 cái quạt trần thì lắp được mấy phòng học?
…………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………..
Câu 18. Một hình chữ nhật có chiều rộng là 9dm, chiều dài gấp 4 lần chiều rộng. Tính chu vi và diện tích của hình chữ nhật đó?
…………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………..
[bookmark: _GoBack]…………………………………………………………………………………………………………………..
Câu 19: Tính bằng cách thuận tiện nhất
a. 37 x 18 – 9 x 14 + 100				b. 15 x 2 + 15 x 3 – 15 x 5
…………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………..
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